

# 昨晚工人路这起车祸 其实完全可以避免

## 群众说,卡车速度慢一点,啥事儿都没有 警察说,右转司机让让斑马线上的行人吧 痛心,姐妹俩一死一伤



昨夜,一男子驾驶无牌照的后八轮自卸车,从工人路向中原路右拐时,将在斑马线上的两名女子带倒,碾压到车轮下。消防队员用千斤顶等工具把两人救出,一人当场死亡,一人重伤。 晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图

### 斑马线上,两女子卡入车轮内

昨日20时45分,中原路与工人路交叉口偏东处,120急救人员正对一名女子施救,一辆无牌照后八轮自卸车停在一侧,车下卡着一辆严重变形的电动车。现场的中原消防二中队副队长权伟波介绍,20时25分左右,他们接报,两名女子被卡在后八轮车下,民警和市

民无法将两人救出:“我们立即赶到现场,发现卡车右后侧的两排轮下,卡着两人和一辆电动车。我们立即调用千斤顶,小心把车轮顶起,第一个女子救出来时还有一些生命体征,被急救人员拉走。随后我们将另一人救出,她当时就没有生命体征了。”

### 目击者说,两人同乘一辆电动车过马路

正好在现场的市民王先生介绍,当时两名女子骑了一辆电动车等信号灯,路北侧的灯变绿后,两女子就顺着斑马线向北走。这辆大卡车速度很快,从工人路行到路口后,向右急拐向中原路,因为拐弯太快,把骑电动车的两女子卷到了车下。“卡车速度慢一点,这事

根本不会发生。”王先生痛惜地说。21时05分,急救人员向民警介绍,现场的这名女子,没有任何生命体征,已死亡。事发后,迅速赶到现场的特警巡二大队夜巡五中队3名民警,当即把卡车司机李银中控制。这名驾驶无牌号车的司机称,他有驾驶证,但没有拿。

### 死者与重伤者是表姐妹

21时30分,记者赶到153医院急救中心。大夫介绍,伤者下半身肌肉大面积撕裂伤,正在抢救,马上要进行大手术。民警根据伤者身上的手机,联系上伤者的同学郑先生。赶到医院的郑介绍,重伤的女子叫宋艳萍,开封人,28岁,上海大学毕业,到郑州来找工作的。随后,死者的亲妹妹赵女士

也赶到事故现场,面对死去的姐姐,赵女士痛不欲生。赵介绍,宋艳萍是她的表姐。“我表姐和我姐一起出来办事,没有想到出了这事。”

肇事司机说,当时工人路的确是绿灯,他拐弯时,速度不是太快,只是当时他车太高,没有注意到车下有人,就拐了过去。

### 交警剖析十字路口车祸多的三个原因

交警二大队警官介绍,十字路口之所以经常发生车祸,一是因为信号灯设施有毛病,有的路口左转右转和直行就一个绿灯。根据规定,左转右转都让直行,很多直行的车没有过完,灯就变红了,如果双方都不谦让,就有了交通隐患。二是一些车辆为躲电子眼,本

来直行的车,却绕上了右拐车道,也存在事故隐患。三是直行和右拐的车辆,根据交通法规,右拐让直行,如果右拐的车不让直行,极易引起交通事故。该事故中,就是右拐的司机没有避让斑马线上的行人造成的。

线索提供 闪先生

## 江油 100 名师生来河南过暑假 郑州孩子用航模表演做汇报



灾区的孩子们正在了解遥控模型的工作原理。 晚报记者 王梓 图

□ 晚报记者 邢进 实习生 张李艳

昨天10时30分,郑州八中综合素质实践基地,10余枚火箭航模腾空而起,操场上来自四川江油的90名中小学生齐发出惊叹声。由河南省教育厅主办、郑州市教育局承办的“河南·江油2008中小学生学习夏令营”将在这里举行,来自江油灾区的孩子们和10名老师,将和郑州的百名师生一起,进行素质拓展、社会实践、参观旅游,度过一个最难忘的夏天。简短的开营仪式后,郑州八中的航模高手们为小营员们进行了精彩的航模表演。

## 郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院



# 就到女人自己的医院

# 看妇科

温馨提示:

新世纪女子医院特聘专家根据广大女性和友,并聘请德国微创无痛人流技术安全可靠,此技术为女性无痛人流小到大龄孕,但人流手术再先进,也终究是一种手术措施,年轻女性要科学保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

轻松3分钟 早孕烦恼去无踪 更安全 更轻松

## 微管保宫全程无痛技术终止妊娠

### 国际科研推广技术

该技术是医疗界最新推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和微创吸宫三大医疗科技。特别适合于再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推广技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。

### 省妇联唯一指定意外怀孕援助医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊点单位、河南省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫人流术,手术由多年从事计划生育工作的方便无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

### 无处不在的安全体验

通过超声直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-II人流术后恢复系统,迅速促进了子宫恢复,工作、学习更无忧。



## 新技术 专业诊治

新世纪女子医院倡导“绿色安全无痛微创”的特色诊疗理念,积极推广“微创医学科技”的临床运用,集腋成裘,妇产科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、妇科畸形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配备各种高科技诊疗设备百余套(套),为科学规范治疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

### 宫/腹腔镜微创技术—保全子宫,祛除肌瘤

3毫米微创一次性祛除子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤,保全子宫,做完整女人。

### 美国双频Leep刀—无创无痛轻松解除宫颈疾病

5分钟一次性高效治疗宫颈糜烂,不开刀、不住院,令宫颈光滑如初,保障正常生育和生活愉悦感。

### 意大利O3三维洁阴技术—炎症不见,魅力再现

独特的三维治疗探头,能全面深入阴道黏膜褶皱等一般方法难以到达的地方,使O3活性氧与病灶充分接触,杀灭病菌不留死角,无创无痛,彻底解除妇科炎症。

### HIFU聚焦超声技术—由里至表,无创治疗,令宫颈光滑如初

诊断准确,治疗精细,5-10分钟单次治疗即可,无需住院,无创治疗令恢复更快捷,特有的组织修复功能,让宫颈焕然新生,保障正常生育和性生活愉悦感。

### 国内领先5大助孕技术—圆您做父母的梦

世界卫生组织(WHO)不孕症28步排查法、美国宫/腹腔镜、输卵管镜、COOK导丝介入输卵管再通术、输卵管吻合术等国际领先疗法攻克各种不孕不育难题。

### 妇科整形—韩国技术,微创无痛帮助您实现做完美女人的愿望

处女膜修补术找回少女时代的魅力;阴道紧缩术令他迷恋不已,重返初恋般的美妙感觉;阴蒂肥大整形术缩小阴蒂,增加敏感度,享受快乐新生。

### 炎炎夏日 倾情关爱: 每天前10名挂号患者均可获赠太阳伞一把。

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性生殖疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询: 0371-67353333

乘车路线: 乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到